

## TISKOVÁ ZPRÁVA

# FINEP dokončuje rozsáhlou lokalitu Harfa Park, nové byty nabízí i Nad Krocínkou

**Praha, 4. 3. 2025** – Společnost FINEP zahájila prodej nových bytů v bytovém domě R, který bude poslední stavbou lokality Harfa Park. Dům vznikne do dvou let a uzavře tak více než dvacet let výstavby jednoho z největších českých developerských projektů.

První byty v Harfa Parku začal FINEP prodávat v roce 2004, tedy před jedenadvaceti lety. Projekt se stal důležitou součástí Nových Vysočan, které jsou od nultých let jednou z nejrychleji se rozvíjejících pražských čtvrtí. Po dokončení poslední 11. etapy výstavby bude v Harfa Parku celkem 2 337 bytů všech velikostí. Byty zde našli jak noví soukromí majitelé, tak družstva, která jsou už třináct let nedílnou součástí nabídky bydlení u FINEPu.

Pro developerskou společnost se tak pomalu uzavírá celá jedna velká kapitola jejího rozvoje. „*Harfa Park je pro nás jednou z nejdůležitějších staveb naší třicetileté historie,*“ uvádí generální ředitel společnosti FINEP Tomáš Pardubický. „*Naší ambicí byly vždy ucelené urbanistické celky a v lokalitě Harfa Park jsme dostali možnost takovouto komplexní stavbu realizovat. Navíc to bylo poprvé, kdy jsme mohli zvelebit brownfield a přetvořit nevzhlednou část Prahy v novou městskou čtvrť, dávno před tím, než to bylo moderní. Dlouhodobý úspěch projektu je důkazem, že se nám to podařilo.*“

FINEP nabídl na počátku jara také bydlení v nedalekém projektu Nad Krocínkou. Celkem 92 bytů velikosti 1+kk až 4+kk v domech B6 a B7 nabízí moderní bydlení v jedné z nejžádanějších pražských lokalit. Projekt spojuje klidné prostředí s výbornou dostupností, a to jak do centra Prahy, tak do okolní přírody. Jeho součástí bude rozsáhlý park o rozloze 29 000 m<sup>2</sup>, který nabídne multifunkční hřiště, dětské koutky, relaxační zóny i prostor pro komunitní setkávání. Okolní občanská vybavenost, včetně obchodů, škol či restaurace, stejně jako rychlé spojení na metro a hlavní dopravní tahy dělá z Krocínky ideální místo pro rodiny i jednotlivce hledající kvalitní městské bydlení.

Více informací najdete na webu projektu: <https://www.finep.cz/cs/byty-nad-krocinkou>

### KONTAKTY:

**Tomáš Hečko**  
**mobil: +420 601 375 542**  
**e-mail: tomas.hecko@finep.cz**

**FINEP** se specializuje na výstavbu rezidenčních bytových projektů a velkých administrativních center. Při realizaci projektů klade důraz na nadstandardní servis a spokojenost klientů. Klíčová je lokalita, originální architektura, kvalitní provedení stavby a plnohodnotná občanská vybavenost. Společnost FINEP postavila přes 17 000 nových bytů v několika desítkách úspěšných projektů. Mezi administrativní komplexy společnosti FINEP patří například projekt CITY WEST v pražských Stodůlkách, poskytující zázemí pro Komerční banku, Siemens, Vodafone, Hyundai, Nixdorf, CGI a mnoho dalších.

**FINEP** je česká společnost, jež si za dobu své existence, od roku 1995, vybudovala na českém trhu velmi silnou pozici. V roce 2006 rozšířil FINEP svou působnost za hranice České republiky, na Slovensko, od roku 2013 realizuje projekt také v Mongolsku. Produktové portfolio je doplněno nabídkou finančních služeb a vybavení domácností. FINEP stál u renesance nové družstevní výstavby v ČR a je aktivní na trhu i v segmentu nájemního bydlení.

**FINEP** patří do skupiny FINEP HOLDING, která je, se základním jměním 4 miliardy korun, největší českou developerskou skupinou v České republice. Více informací na [www.finep.cz](http://www.finep.cz).